

安徽警院首次启动自主招生

不参加高考也能成为预备警官

星报讯(华传锋) 应历届高中、中职毕业生,不需要参加高考就能上安徽警官职业学院。记者了解到,今年2月18日~3月18日,安徽警院首次启动自主招生报名工作,应历届高中、中职毕业生不需要参加高考,仅通过警院组织的自主命题测试,就可直接迈进警院进行深造,成为一名光荣的预备警官。

首次自主招生 150人

警院首次自主招生名额为150人,招生专业为计算机网络技术,招生对象为具有2013年安徽省普通高校招生考试资格并取

得高考考生号的应历届普通高中毕业生、应历届中职(含技工学校、职业高中)毕业生。

考生待遇、政策与普通高考相同

对于考生关心的自主招生待遇、政策等问题,警院学生处负责人告诉记者,“警院自主招生计划录取的考生和普通高考录取的考生性质完全相同,待遇和政策也是一样的。”

据悉,此次自主招生是该院招生历史上的一次重大变革,改变了过去以高考成绩作为录取学生的单一录取形式,体现了

学院建立高职院校多形式选拔录用学生新机制的积极探索。自主招生的学制、学历与参加每年6月全国统考录取的全日制普通高等学校高职(专科)学生相同。考生通过警院的自主招生测试,就能被直接录取,不再需要参加6月份的高考了。如果没有被警院录取,考生仍可参加今年的普通高考和录取。

安徽警官职业学院隶属于安徽省司法厅,业务上受省教育厅指导,是省级重点支持建设高职院校,全国政法干警招录培养体制改革试点院校。

合肥少儿艺术学校 举行别具特色的开学典礼

2月25日,合肥少儿艺校举行了隆重的2013年春季开学典礼。学生代表通过小品《绿色节俭过大年》,用实际行动践行号召,倡导同学们反对浪费,绿色节俭。张校长代表学校勉励全体同学在新学期里向更好、更高的目标迈进,全校师生深受鼓舞。 史玲玲

合肥市稻香村小学 科技实践活动忙

近日,合肥市稻香村小学“小小牛顿兴趣组”的“合肥地区家庭腌制食品的调查与研究”汇报会在稻小举行。

据了解,该小组围绕“合肥地区家庭腌制食品的调查与研究”的课题,学校科技辅导员组织3~6年级全体师生共600人及部分家长,特聘安徽农业大学薛秀恒教授,安徽省疾控中心梅利华教授为该课题的课外辅导员,分阶段开展了“亚硝酸盐是盐吗”、“寻找家庭腌制食品中的亚硝酸盐”、“传播科普知识弘扬健康饮食”系列科技实践活动。

通过搜集资料、走访、调查问卷、听专家讲座与老师、家长一起动手制作家庭腌制,采集取样、对比重复检测试验、征文、心得、观察日志、交流会等多种形式的实践活动,让学生主动参与其中,体验探究科学的乐趣,丰富科普知识,增强了学生社会责任感。 史秀晶

教育速递

合肥市瑶海区四所中学社团获“合肥市优秀社团”称号

在合肥市教育局组织开展的合肥市第三届中学生社团文化节活动中,瑶海区第十一中学动漫社团、行知学校科技创新社团、第三十八中学科技创新社团、第五十五中学合唱社团等四所中学社团分别被评为“合肥市优秀社团”;同时宋玮、徐庆华、童绪付、姚绍芬等老师被评为社团优秀指导教师。

近年来,瑶海区学生社团蓬勃发展,各中小学积极开展健康有益、丰富多彩的学生社团活动,精心打造了一大批富有特色的社团文化品牌,社团的发展已经成为瑶海校园文化建设的新亮点。 王萌萌 熊伟

合肥市瑶海实验小学 构建书香校园 合理利用压岁钱

2月25日,合肥市瑶海实验小学在开学典礼后,校“红心社团”志愿服务队的孩子们结合该校构建书香校园活动,向全体少先队员提出了“利用压岁钱购买书籍,进行爱心捐助活动”的倡议。 浦凤云

合肥市临泉路一小 全面部署新学期工作

2月22日,临泉路一小召开了全体教师会议,部署新学期工作。沈华年校长做了详实的布置和安排:一是安全排

查早落实,对学校的教育教学设施进行全面的安全检查和隐患整改;二是对校园进行全面、彻底的清扫;三是教学工作早行动;四是后勤服务早到位,为新学期各项工作的顺利开展提供保障。 唐礼增

合肥市裕溪路学校 认真上好“开学第一课”

新学期伊始,裕溪路学校高度重视,精心准备,结合各自实际,努力上好开学第一课。全校各班班主任从交通安全、食品安全、习惯养成等方面对学生进行了教育。 汪浦林

安徽移动助力教育 关爱成长



青少年服务中心的负责人都下定决心,认为有益于孩子健康成长的系列活动一定要办、公益事业一定要坚持。安徽移动也积极回应了家长们的要求,并且表示本次讲座只是家庭教育系列公益讲座的第一站,今年像这样的活动还要继续开,继续办,真正做到关爱孩子成长到实处。

本次大型家庭教育公益讲座的主讲人黄石卫教授是安徽省著名心理学家,长年从事儿童及青少年心理健康工作,在家庭教育方面有丰富的经验。学生家长们对讲座异常踊跃,礼堂内座无虚席。黄教授机智、幽默的语言博得了台下的阵阵笑声与掌声。家长们纷纷表示黄教授的讲课受益匪浅,学到了不少教育孩子的方法跟技巧,并且希望今后可以继续举办这样的教育公益活动,为成长中的孩子,也为了关注孩子成长的父母长辈。

安徽移动将延续大爱行动

近年来,安徽移动在自身高速发展的同时,一直始终牢记企业社会责任,始终热心参与公益活动,努力回报社会。百年大计,教育为本。安徽移动已经捐助建设了20多所希望小学。与此同时,安徽移动还开展各种各样的助学计划,如与省儿童少年基

金会联合实施的“春蕾计划”等活动。今天这场让数百家长受益的家庭教育大型活动的举办,是安徽移动对教育事业的支持。安徽移动也表示,今后将继续努力搭建学生、学生家长、教师交流平台,构建优质、高效教育信息化服务体系!

我们的家长需要什么?我们的孩子需要什么?如何塑造孩子的成长环境,学校环境和家庭环境两手抓,相辅相成。家长如何能及时了解孩子在学校的相关状况,社会各界都在积极拓展这样的家校互动。我们希望社会各界共同助力,为孩子们打造一个良好的成长环境!

记者 赵莉



学生家长会后接受媒体采访

近年来社会一直致力于为学生创造良好的成长环境,不仅是在学习方面,加强师资及强化课改,还十分注重教育信息交流与教育信息化方面的建设。确保学生、学校、家长之间形成良好的沟通,共同为孩子们打造一个优良的生活及学习环境。在教育备受重视的大环境下,家长们都希望能够得到比较好的教育交流平台和聆听专家讲座的机会,经过了安徽省妇联儿童部、安徽省团省委12355青少年服务中心,安徽移动等几家联办机构的调研,决定在淮北举办“家庭教育系列大型讲座”首场活动,拉开全面推动安徽家庭教育事业发展的序幕。

专家支招,让家长受益匪浅

安徽移动大型家庭教育公益讲座“助力教育 关爱成长”首场活动在淮北市家长们的恋恋不舍中圆满落幕。淮北市

的近300位学生家长参与了本次活动,看着家长们不愿离去,围着专家不断在进行各种家庭教育提问的热烈现场,安徽省妇联儿童部、安徽省团省委12355